
ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Міністерство освіти і науки України; пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135; код за 

ЄДРПОУ – 38621185; категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги 

з надання віртуального хмарного серверу (код за ДК 021:2015: 72310000-1 Послуги з обробки даних). 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2025-02-27-010476-a.   

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
В умовах військового стану для забезпечення безперебійної роботи Міністерства освіти і науки 

України вживаються заходи щодо розосередження елементів інформаційно-комунікаційної 

інфраструктури, а саме хмарні рішення 

З метою забезпечення безперебійної, безперервної стійкої та надійної роботи МОН  необхідно 

провести закупівлю послуги з надання віртуального хмарного серверу. 

«Хмарні» технології проходять на зміну традиційній ІТ та телекомунікаційній інфраструктурі. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2002 № 522 «Про затвердження Порядку 

підключення до глобальних мереж передачі даних» органи виконавчої влади, які одержують, 

обробляють, поширюють і зберігають інформацію, що є об’єктом державної власності та 

охороняється згідно з законодавством, повинні підключатись до операторів, які включені до переліку 

підприємств, які надають послуги доступу до глобальних мереж передачі даних (Постанова КМУ від 

08.02.2021 № 92 «Питання забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та 

інформаційно-телекомунікаційних системах»). 

Послуги повинні відповідати таким вимогам: 

 Надання віртуального хмарного серверу з гарантованими ресурсами (процесор, оперативна 

пам’ять, дисковий простір). 

 Підтримка високого рівня доступності (не менше 99,9% uptime). 

 Захист даних та резервне копіювання для запобігання втраті інформації. 

 Гнучкість у масштабуванні ресурсів відповідно до потреб установи. 

 Відповідність вимогам інформаційної безпеки та законодавства України у сфері обробки та 

зберігання даних. 

 Технічна підтримка 24/7 для оперативного реагування на можливі проблеми. 

Відповідність послуг вимогам інформаційної безпеки та захисту даних 

Закупівля послуг з надання віртуального хмарного серверу є необхідною для забезпечення 

безперебійної роботи інформаційних систем, підвищення рівня безпеки даних та ефективного 

управління ІТ-інфраструктурою установи. Це дозволить оптимізувати ресурси, підвищити надійність 

та масштабованість інформаційних сервісів 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» за КПКВК 2201010 

«Загальне керівництво та управління у сфері освіти і науки» відповідно до бюджетного запиту на 

2025 рік. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість Послуги 

доступу до мережі Інтернет  становить   431748,00 грн (чотириста тридцять одна тисяча сімсот сорок 

вісім грн 00 коп.) з ПДВ та  розрахована з урахуванням наданих послуг  в попередніх роках та з 

урахуванням обсягу робіт, зазначених в технічних вимогах до проекту Договору. 

7. Процедура закупівлі:  
Договір укладається відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з для його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178, на 

підставі абзацу 4 підпункту 5 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»).  


